



EGYÉB

PÉCS

Ingyenes gyerektaxival járják majd a várost

Lokal Pécs, 2018. 01. 25. 00:01

Országosan is egyedülálló szolgáltatás segíti ezentúl a pécsi családok mindennapjait. Olyan gyerektaxival cikáznak majd a városban, amit az óvodás és iskolás utasokra találtak ki. Ez azt jelenti, hogy a sofőr mellett szakképzett felügyelő is vigyáz majd a kicsikre, amíg haza- vagy egy foglalkozásra érnek. És mindezt ingyen!

Valószínűleg minden szülő rémálma, hogy a gyerekért nem ér oda időben vagy esetleg egyáltalán nem is tud érte menni. Mostantól ezen próbálnak segíteni azzal a gyerektaxival, amit a Pécsimami Közhasznú Egyesület koordinál majd. Gellén Nóra, a Pécsimami vezetője elmondta: a várhatóan februárban induló, országosan is egyedülálló kezdeményezés több tucat család hétköznapijait könnyítheti meg.

– Amikor megkérdeztük a szülőket, hogy mi a legnagyobb nehézség a mindennapokban, a legtöbben azt válaszolták, hogy időben a gyerekért menni. Ezen próbálunk segíteni a gyerektaxival – mondta Gellén Nóra.



Gellén Nóra, akinek egyesülete koordinálja majd a gyerektaxit (Fotó: PKK)

Így fog kinézni a gyakorlatban

Annyiban lesz más, mint a hagyományos taxi, hogy ez a kisbusz gyerekek szállít majd és a sofőr mellett egy szakképzett gyermekfelügyelő is kíséri a csemetéket.

– Úgymond a szülő helyébe lép a gyermekfelügyelő, aki be-, illetve kikíséri a gyereket az iskolából, beszélget a pedagógussal és vezet egy külön erre a célra szolgáló üzenőfüzetet is – meséli a részleteket Gellén Nóra.

Hogyan jár majd a gyerektaxi?

A járat hétköznap 14 és 18 óra között járja majd a várost és minden hétre lesz egy megadott menetrendje. De ha valaki hirtelen kér segítséget, azt is megpróbálják megoldani. Az úti cél pedig vagy az egyik szülő munkahelye, nagyszülő vagy akár egy különfoglalkozás is lehet. De a Pécsi Nő-Köz-Pont (Várady Antal utca) telephelyére is befut majd a taxi, ahonnan a szülő elviheti a gyermekét.

– Sokszor előfordul, hogy a szülőnek elhúzódik egy megbeszélése, vagy nem tudja kiszámítani, pontosan mikor végez. Ilyen esetben is segítséget kaphatnak tőlünk – mondja Nóra.



Egy szakképzett gyermekfelügyelő is vigyáz a a kicsikre a taxiban

4–14 éves gyermekek szülei jelentkezhetnek

A segítséget azok a szülők vehetik igénybe, akiknek túlnyúlik a munkaidejük az óvoda, iskola nyitvatartási idején, vagy akik a munka miatt nem tudják fejlesztésekre vinni a kicsiket. Az egyedülálló vagy többgyermekes szülők előnyt élveznek majd a kiválasztásnál, hiszen nekik sokkal nehezebb megoldani a gyermekekkel kapcsolatos logisztikát.

– Azt tűztük ki célul, hogy megkönnyítsük a családi élet és a munka világának összehangolását. Úgy tervezzük, hogy a következő három évben nemcsak a gyerektaxival, hanem különböző programokkal, képzésekkel is felhívjuk erre a figyelmet – mondta Gellén Nóra.

Eddig 27 család jelentkezett a gyermektaxi-szolgáltatásra, de január 25-ig még elfogadják a jelentkezéseket. A pecsimami.hu oldalon egy online űrlapot kell kitölteni, amit majd elbírálnak. A nyertes szülőket és gyerekeket egy kötetlen beszélgetésre is meghívják majd, ahol a sofőrrel és a gyermekfelügyelővel is megismerkedhetnek.